

СЕНБНГМАИАЕ ВРУЖИА

25 августа 1999 г. Среда, №195-196 (21781)

ГРУЗИЯ-АЗЕРБАЙДЖАН: ПОТЕНЦИАЛ СОТРУДНИЧЕСТВА ИСЧЕРПАЕМ



У взаимоотношений и сотрудничества Грузии и Азербайджана имеется огромный потенциал. Хотя это та тема, подчеркивавшаяся на фоне исторических или современных взаимосвязей двух стран, наверное, даже не

нужно. «Мы уже показали всему миру, как две древнейшие страны могут устанавливать образцовые взаимоотношения и поддерживать друг друга», - заявил Президент Грузии Эдуард Шеварднадзе на состоявшейся 24 августа

встрече с министром иностранных дел Азербайджанской Республики Тофиком Зульфугаровым. Цель визита министра иностранных дел Азербайджана - способствовать возвращению на новую высоту сотрудничества двух

государств как с политической, так и экономической точки зрения. Как заявил гость, именно такое задание дал ему Президент Азербайджана Гейдар Алиев. Твердая основа подобных отношений уже запожена. По оценке Эдуарда

Шеварднадзе, между Грузией и Азербайджаном сформирована совершенная и особая, основанная на взаимодоверию, прочная связь, значение которой выше, чем за рамками двусторонних отношений и прикреплено региональные и международные масштабы. Исходя из этого, беседа Президента Грузии и министра иностранных дел Азербайджанской Республики касалась происходящих в пределах региона политических процессов, в частности, обострившейся на Северном Кавказе ситуации, которая, по оценке сторон, вызывает серьезную обеспокоенность. Как заявил Президент Грузии, происходящее в Дагестане требует особого внимания. Параллельно, в повестке дня остается проблема своевременного урегулирования конфликта, в частности, в государствах Южного Кавказа, ибо от нее зависит дальнейшее стабильное развитие региона. «Когда существуют большие планы, тогда и большие проблемы легко преодолеваются», - отметил Эдуард Шеварднадзе.

А в большинстве планов

региона - уже реальность: Шелковый путь, нефте- и газопроводы, которые расплачиваются как гарант благополучия в будущем стран-

участниц. В этом же контексте все большее значение приобретает объединение ГУЛАМ, институциональное совершенствование которого было одной из тем встречи. Стороны подтвердили, что, практически, у Грузии и Азербайджана одинаковые позиции и подход ко всем вопросам. Исходя из этого, они и впредь будут активно сотрудничать по урегулированию общих проблем.

* * *

24 августа министра иностранных дел Азербайджанской Республики Тофика Зульфугарова принял Государственный министр Грузии Важа Лорткипанидзе.

На встрече особо отмечалось, что оба государства, несмотря на наличие соответствующей законодательной базы и государственной воли, пока не смогли полностью использовать имеющийся экономический потенциал. Стороны выразили надежду, что визит министра иностранных дел Азербайджана в Грузию даст значительный импульс дальнейшему развитию двусторонних и многосторонних отношений.

Пресс-служба Президента Грузии - САКИИФОРМИ

«ВСЕ СОСТОЯВШИЕСЯ В ГРУЗИИ ВСТРЕЧИ ПРОШЛИ В ОБСТАНОВКЕ ПОЛНОГО ВЗАИМОПОНИМАНИЯ»

«Каждая встреча с нашими азербайджанскими друзьями - еще одна возможность подчеркнуть уникальность наших государствами», - заявил Председатель Парламента Грузии Зураб Жвания на встрече с министром иностранных дел Азербайджана Тофиком Зульфугаровым. По оценке Зураба Жвания, Эдуард Шеварднадзе и Гейдар Алиев за-

ложили основу сотрудничества, которое окончательно определило основные принципы стратегического партнерства на Южном Кавказе.

Как отметил Тофик Зульфугаров в беседе с Председателем Парламента Грузии, все состоявшиеся в Грузии встречи прошли в остановке полного взаимопонимания. «Я бы не называл эти встречи перегово-

рами. Эти встречи - совместное рассмотрение политических вопросов и демонстрация совпадения позиций», - заявил гость. Он дал высокую оценку достигнутому уровню двустороннего парламентского сотрудничества и отметил, что азербайджанская сторона высоко ценит усилия Парламента Грузии, направленные на расширение регионального сотрудничества и

укрепление мира на Южном Кавказе. Один из первых тому - состоявшаяся весной в Страсбурге, под эгидой Совета Европы трехсторонняя встреча и подписанная там совместная декларация, считает гость. Тофик Зульфугаров выразил надежду, что Грузия и впредь продолжит деятельность в этом направлении и как страна-член Совета Европы по-прежнему будет

мощным фактором содействия региональной интеграции. По мнению министра иностранных дел Азербайджана, следует активизировать сотрудничество в рамках ГУЛАМ в направлении формирования законодательных норм.

По оценке Председателя Парламента Грузии, необходимо окончательно сформировать единое экономическое пространство и

единую инвестиционную среду на Южном Кавказе. В Парламенте Грузии проводится работа по гармонизации законодательной базы как с Азербайджаном, так и Арменией, в этом направлении не существует реальных барьеров.

На встрече рассматривались широкий спектр региональной политики и перспективы преодоления проблем.

Пресс-служба парламента - САКИИФОРМИ

ДЕЛАНИЯ ИСТИНИХ ОСОБА ФОДСИЯН СОГОСИДРИО

25 августа в Грузию прибыла с официальным визитом делегация исполнительного совета Фонда населения ООН. Цель приезда делегации - ознакомиться с социально-экономическим положением женщин в Грузии, изучить деятельность в наше стране офисов Программы ООН по развитию и Фонда населения ООН.

Члены исполнительного совета Фонда населения ООН встретятся с Президентом Грузии Эдуардом Шеварднадзе, Государственным министром Важа Лорткипанидзе, председателем парламента Зурабом Жвания, министром иностранных дел Ираклием Менягашвили и другими официальными лицами.

Ознакомившись со сложившимися в Грузии обстановкой, члены делегации сразу же подготовят отчет-доклад, который в начале 2000 года будет представлен на рассмотрение рабочей группы по координации исполнительного совета.

31 августа, по завершении визита в Грузию, делегация направится в Болгария.

САКИИФОРМИ

ГЛАВНЫЙ ВСТРЕЧИ ТОРГОВЫХ ДИПЛОМАТИЧЕСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ НАДАНО МАТЕРСКОЙ СОСТАВОЮ ГОСУДАРСТВА ГРУЗИИ



Ряд вопросов грузино-российского военного сотрудничества были рассмотрены на встрече министра обороны Грузии Давида Тевзадзе и его российского коллеги Игоря Сергеева в Москве. Как сообщили в Штабе по координации военного сотрудничества стран СНГ, стороны на встрече обсудили ряд вопросов, в том числе и вопрос возможности пребывания в зоне безопасности Грузии в территориях Грузии и Грузии. Отмечалось, что данный вопрос требует более длительного изучения и будет рассмотрен экспертизами на соответствующем уровне. Игорь Сергеев отметил, что наличия базы в Грузии не является основанием для осуществления ротации или передислокации российских миротворческих сил, выполнения определенных задач. Министр обороны Грузии Давид Тевзадзе подчеркнул свою стороны, что российские миротворцы в Абхазии не в полной мере выполняют свои обязанности, не расширяя свои функции

и зону безопасности. Этот вопрос также будет прорабатываться экспертами. При рассмотрении вопроса о разделе квот, предоставленных по Соглашению об обычных вооружениях в Ев-

ропе, министр обороны Грузии Давид Тевзадзе подчеркнул, что Грузия может предложить разделение квот на две равные части, одна из которых будет отведена под вооружениями, определенным этим соглашением. Вопрос раздела имущества бывшей советской армии также остается открытым и будет в дальнейшем обсуждаться на переговорах.

В итоге стороны решили провести в сентябре этого года на рабочем уровне еще одну встречу министров обороны Грузии и России. Подготовку к встрече будут вести рабочие группы с обеих сторон, возглавляемые на уровне заместителей министров обороны.

* * *

Вчера начался официальный визит министра обороны Грузии Давида Тевзадзе в Китайскую Народную Республику, в ходе которого, как ожидается, китайские и грузинские военные обменяются мнениями по вопросам наплакивания военных контактов между двумя странами.

Вчера начался официальный визит министра обороны Грузии Давида Тевзадзе в Китайскую Народную Республику, в ходе которого, как ожидается, китайские и грузинские военные обменяются мнениями по вопросам наплакивания военных контактов между двумя странами.

В Имерети вместо погашения задолженности по пенсиям за несколько месяцев пенсионерам, возможно, будут выдаваться продукты питания. Этой инициативы местных властей одобрил министр финансов Грузии Давид Онопришвили, находившийся вчера в Кутаиси.

Куриор

СТАНЕТ ПРОХЛАДНЕЕ

Синоптики с сегодняшнего дня прогнозируют относительно прохладную погоду в ближайшие несколько дней. Пройдут дожди в Западной Грузии и в некоторых регионах Восточной. Предполагается также ветреная погода.

Информация (II канал)

РЕГИОНАЛЬНАЯ ИНИЦИАТИВА

В Имерети вместо погашения задолженности по пенсиям за несколько месяцев пенсионерам, возможно, будут выдавать продукты питания. Этой инициативы местных властей одобрил министр финансов Грузии Давид Онопришвили, находившийся вчера в Кутаиси.

Куриор

НОВЫЙ ПРОЕКТ «СГ»



Очередной гость нашей рубрики - первый заместитель председателя Союза граждан Грузии, руководитель Союза налогоплательщиков Нико ЛЕЧИШВИЛИ. В следующем субботнем номере будет опубликована беседа с ним. Вопросы Нико ЛЕЧИШВИЛИ вы можете задать по телефону 93-11-58 сегодня и завтра с 10.00 до 16.00. Вопросы можно задать и по E-mail: new@caucasus.Net.



ПУЛЬС ПЛАНЕТЫ



По сообщениям BBC, CNN, ABC, NANDO TIMES, ИТАР-ТАСС, BS-PRESS, РИА НОВОСТИ, ПРАЙМ-НЬЮС, КАВКАЗ-ПРЕСС

ГЛАЗАМИ ОЧЕВИДЦА

45 РАДИОСИЖЕНД

На моем рабочем столе в редакции сегодня лежит красочная открытика с видом части побережья Мраморного моря в турецком мегаполисе Стамбуле. Спокойное безмятежное море, современные набережная и автострада, зелень газонов. Красным кругом обведен трехэтажный промоутер гостиницы "Kalyon". Именно в номере этого четырехзвездочного отеля на втором этаже мне пришлось пережить страшное: по силе землетрясения, которое произошло в Турции 17

июня, перед гостиницей, где собирались все 10 человек из журналистской группы Грузии, оставившиеся в этом отеле, другие его постояльцы, работники гостиницы. Только два молодых порттье, верные своему профессиональному долгу, остались на рабочих местах. Впрочем, с каждым новым толчком, а они продолжались все утро, хотя и со значительно меньшей силой — молодые ребята старой выскакивали на лужайку.

Служитель, охранявший автомобильную сто-

лужайку перед гостиницей, где собирались все 10

человек из журналистской группы Грузии, оставившиеся в этом отеле, другие его постояльцы, работники гостиницы. Только два молодых порттье, верные своему про-

фессиональному долгу, остались на рабочих местах. Впрочем, с каждым новым толчком, а они продолжались все утро, хотя и со значи-

тельно меньшей силой — молодые ребята старой выскакивали на лужайку.

Служитель, охранявший

автомобильную сто-

лужайку перед гостиницей, где собирались все 10

человек из журналистской группы Грузии, оставившиеся в этом отеле, другие его постояльцы, работники гостиницы. Только два молодых порттье, верные своему про-

фессиональному долгу, остались на рабочих

местах. Впрочем, с каждым новым толчком, а они продолжались все утро, хотя и со значи-

тельно меньшей силой — молодые ребята старой выскакивали на лужайку.

Служитель, охранявший

автомобильную сто-

лужайку перед гостиницей, где собирались все 10

человек из журналистской группы Грузии, оставившиеся в этом отеле, другие его постояльцы, работники гостиницы. Только два молодых порттье, верные своему про-

фессиональному долгу, остались на рабочих

местах. Впрочем, с каждым новым толчком, а они продолжались все утро, хотя и со значи-

тельно меньшей силой — молодые ребята старой выскакивали на лужайку.

Служитель, охранявший

автомобильную сто-

лужайку перед гостиницей, где собирались все 10

человек из журналистской группы Грузии, оставившиеся в этом отеле, другие его постояльцы, работники гостиницы. Только два молодых порттье, верные своему про-

фессиональному долгу, остались на рабочих

местах. Впрочем, с каждым новым толчком, а они продолжались все утро, хотя и со значи-

тельно меньшей силой — молодые ребята старой выскакивали на лужайку.

Служитель, охранявший

автомобильную сто-

лужайку перед гостиницей, где собирались все 10

человек из журналистской группы Грузии, оставившиеся в этом отеле, другие его постояльцы, работники гостиницы. Только два молодых порттье, верные своему про-

фессиональному долгу, остались на рабочих

местах. Впрочем, с каждым новым толчком, а они продолжались все утро, хотя и со значи-

тельно меньшей силой — молодые ребята старой выскакивали на лужайку.

Служитель, охранявший

автомобильную сто-

лужайку перед гостиницей, где собирались все 10

человек из журналистской группы Грузии, оставившиеся в этом отеле, другие его постояльцы, работники гостиницы. Только два молодых порттье, верные своему про-

фессиональному долгу, остались на рабочих

местах. Впрочем, с каждым новым толчком, а они продолжались все утро, хотя и со значи-

ПРЕМЬЕР-МИНИСТР ТУРИЦИИ ЗАЩИЩАЕТ ПРАВИТЕЛЬСТВО

Премьер-министр Турции Бюлент Эджевит выступил в защиту своего правительства в связи с кризисом, разразившимся в стране после землетрясения. В интервью CNN Эджевит заявил, что как правительство, так и военные делали и делают все возможное для того, чтобы помочь 200 тысячам людей, оставшимся без кровя. Премьер-министр отметил, что уроки из создавшейся ситуации извлечены и будут приниматься все необходимые меры, чтобы в будущем строительство домов велось качественно. Эджевит вновь от имени правительства обратился с просьбой помочь стране оборудованием, материалами и медикаментами. Официальная цифра погибших в землетрясении в данный момент превышает 14 тысяч человек. Примерно 30 тысяч погибших, как полагают, покоятся под развалинами.

августа в 3 часа 02 минуты утра.

Слову "страшное", на-верное, не по силам определить дикую, необузданную энергию подземных толчков. Они продолжались 45 секунд, затрясая современное здание отеля и раскачивая его из стороны в сторону. Сила их ударов, сопровождаемых подземным гулом, нарастала с каждой секундой. Казалось, толчки не прекратятся до тех пор, пока здание не рухнет от их сокрушительных ударов. "Kalyon" вы-

держалась на

януки гостиницы, возбуж-

денно рассказывая, что он выбежал на набереж-

ную, так как был уверен,

что отель рухнет. За-

днее, по его словам, сло-

во поднимало на гребень огромной волны, а затем

сразу сбрасывало вниз. Стихия цепко держала его в своих "объятиях".

Машины, застигнутые землетрясением в пути, стали сворачивать к оте-

лю. Включили радио.

Стали поступать первые

информации: эпицентр в

городе Измите, в 60 ки- метрах от Стамбула, разрушенное несколько

зданий, есть жертвы.



В ту знойную, звез- дную ночь мы, конечно, не могли предполагать о возможных масштабах землетрясения. Только обратили внимание, что жильцы всех окружав- щих отель домов высы- пались утром, привели ночь под открытым небом. Испуганно лаяли собаки. Сверкающий по но- чам огнями Стамбул по- грузился в темноту. В отеле включили резер- вное автономное электри- питание. Подача воды, в том числе и горячей, не прекратилась.

С рассветом группа грузинских журналистов направилась в аэропорт. Предстояло, согласно про- грамме, перелет в Анкару. Автобус ехал вдоль набережной, все газоны и лужайки которых были заняты жи- телями

города, оставившими свои дома. Разрушение здесь было известно, что землетрясение 17 августа было ис- ключительно продолжи- тельным по времени. Сли- таюкое землетрясение, унесшее жизни многих людей, продолжалось чуть более 45 секунд. Число жертв турецкого зем- летрясения уже превысило 12 тысяч человек. Этот скорбный список, видимо, далеко не окончательный. Большинство завалов еще не расчищено.

Некоторые эксперты считают, что последствия этого землетрясения могли быть более раз-

рушительными. Накопившаяся огромная подзем-

ная энергия вырывалась на поверх- ность в течение 45 секунд, что наводило страх в опреде- ленной мере рас- предо- чить силу ее удара.

Несколько коротких "заполовых"

толчков носили бы значи- тельно больший губитель- ный и страшный характер.

Но это лишь одно из предположений.

Видимо, сейсмологи еще

сформируются.

Конечно, на фоне той

бедствия, которую оказы-

вают в эти дни Турция, США, Великобритания,

одно слово: Ах! Сколько трагедии, боли и надежды было в его горестном обращении к жене или дочери, оставшихся под руинами их совместного жилья. Услышан ли он в ответ слабые, но не утратившие еще жизни

один из многочисленных турецких телевизионных каналов — NTV часто повторял наиболее трагические эпизоды стихийного бедствия, который за- вершался сюжетом спасен- та головой ребенком, бережно передаваемом в руки матери или плачущих и людей. Голос из кара- дром, лишенный како- либо патетики, человечес- кий, муковластый, прони- ский простые, идущие из сердца слова:

— Страна, на тебя об-

рушилось несчастье.

Держись. Собери свои

силы в кулак, не позови

горю надпомнить волю и

готовность к борьбе и к новому возрождению.

Габриэл НАМАЛАШВИЛИ

Спец. корр. "СТ"

Стамбул-Турция



ВАСИЛЪЙ БАНКОВЪ ЖЕРІВА ВОЗЛЕ ТЕРЯСИЯНУ

220 млн. долларов в виде новых и перераспределенных займов на гуманитарную помощь и восстанови- тельные работы

ВАШИНГТОН, 18 августа 1999 г. Президент Всемирного Банка Джеймс Д. Вулфенсон выразил свое глубокое сочувствие правительству и народу Турции. 17 августа сильное землетрясение и обещанная перера- пределить значительные средства и выделить дополнительную помощь, чтобы поддержать эту страну, которая является действую- щим заемщиком Всемирного банка.

«Это крупномасштабная

трагедия. Уругианская семья и я, и все люди в по- вседневной жизни, будут весьма серьезны, и мое сердце устремлено к родственникам жертв и к тем, кто разыскивает своих близ- ких», — заявил Вулфенсон, который приветствовал усилия по преодолению чрезвычайной ситуации, пред- принимаемые гуманитарными организациями, властями и гражданами.



«В течение 36 ча- сов после землетрясения мы перерас- пределили 100 млн. долларов из суще- ствующих займов, в том числе 20 млн. долларов в виде новых займов, ко- торые будут на- правлены на восста- новительные нужды. Вместе с нашими коллегами из прави- тельства мы начали

ускоренную работу по

оценке всех потребностей и соответствующих затрат, и совместными усилиями мы выработаем эффективные механизмы, обеспечивающие необходимое финансирование самых насущных восстановительных мероприятий и будущих гуманитарных нужд», — заявил Вулфенсон.

Всемирный банк в про-

шлом уже оказывал по- мощь в ликвидации последствий стихийных бедствий в Турции, включая землетрясение в Эрзинджане и Адане, и твердо настроен помочь стране в восстановлении разрушенного. Банк сообщил Турции о своих партнерских обязательствах и обещал активное сотрудничество в преодолении последствий землетрясения.

ЮСИА

Из жизни известных людей

РЕГИСТРОВЫ

Один человек поймал черепаху.
- Поклянись, что не будешь делать из меня гребешки, - попросила черепаха.
- Клянусь, - сказал человек и сделал из нее мыльницу.
Этот пост затягивает, кто сюда держит свое.



ТОТАЛИЗАТОР «PRIOR»

ЛИГА ЧЕМПИОНОВ
25.08

Санто - Челси	5,8	3,4	1,4
Галатасарай - Рапид	1,65	3,4	4,6
Динамо - Фиорентина	3,6	2,9	1,9
Динамо - Ольборг	1,5	2,9	6,0
Мальборк - Мольде	1,3	4,0	7,5
Марсайор - Лион	3,8	2,8	1,8
М.Т.К. - Кроация	2,5	2,9	2,5
Парма - Рейнджерс	1,3	3,4	7,5
Боависта - Брондбю	1,7	3,1	4,4
АИК - АЕК	2,0	2,9	3,2
Анортосис - Герта	3,8	3,0	1,9
Эйндховен - Зимбру	1,1	6,0	12,0
Партизан - Спартак	2,5	2,9	2,5
Валенсия - Хапоэль	1,2	5,0	10,0
Севилья - Штурм	1,7	3,1	4,4
Дортмунд - Тельце	1,2	5,0	10,0

КУБОК ИНТЕРТОТО
24.08

Гамбург - Монпелье	1,5	3,0	5,4
Мец - Вест Хэм	1,9	2,9	3,6
Рен - Ювентус	3,8	3,0	1,9

ЧЕМПИОНАТ АНГЛИИ
24 - 25.08

Мидлсбро - Лестер	1,6	3,2	5,8
Уотфорд - Астон Вилла	2,9	2,8	2,2
Арсенал - Брайтон	1,15	5,6	10,0
Ковентри - Манчестер	5,8	3,4	1,45
Эвертон - Уимблдон	1,8	2,9	3,8
Ньюкасл - Сандерленд	1,45	3,2	5,6
Шеффилд - Дерби	2,2	2,9	2,8

КУБОК УЕФА
24 - 25.08

ЦСКА - Портадаун	1,1	6,0	12,0
Шамкир - Кривбасс	5,0	3,4	1,45
Сиекс - Шактар	2,5	2,9	2,5
Ширан - ХИК	2,5	3,9	2,5
Грацер - Клаксикар	1,03	8,0	14,0
Интер - Горица	2,5	2,9	2,5
Биркиркара - Лонгбю	6,0	3,8	1,4
Лефктури - Андерхехт	6,0	3,8	1,4
Омония - Белшина	1,35	3,8	6,8
Хапоэль - Ереван	1,2	5,0	9,0
Брюгге - Тулемик	1,05	4,0	12,0
Сент-Джонстон - Вааса	1,3	4,0	7,5
Левадия - Стюа	4,8	3,4	1,6
Бранди - Граскоппер	5,4	3,4	1,5
Лех - Металург	1,2	5,0	8,0
Корк - Гетеборг	6,0	3,4	1,45
Кильмарнок - Рейнивик	1,35	4,0	7,0
Сигма - Шериф	1,2	5,0	8,0
Уйешт - Войводина	2,3	2,9	2,8
Сентник - Кумиброн	1,02	10,0	17,0
Левски - Альбъ	1,35	4,0	7,0
Конструктур - Ференциварош	2,5	2,9	2,5
Торсхаген - Анкарароджю	5,8	3,4	1,45
Хельсингборг - Рига	1,2	5,0	9,0
Легия - Вардар	1,4	3,8	6,8
Цюрих - Слима	1,03	10,0	15,0
Каунас - Макаби	2,5	2,9	2,5
Локомотив - Бате	1,05	6,0	12,0
Кареда - Олимпия	2,5	2,9	2,5

Возможные изменения в датах проведения матчей других чемпионатов и турнировских встреч можно уточнить на месте, по адресу:

пр. Церетели, 47, 3-й этаж.

Информацию оставляйте газете "Свободная Грузия".

На 25 августа

ОВЕН (21.03-20.04)

Ваша деловая активность возрастает. Усиливаются сексуальные и творческие возможности.

(21.04-21.05)

ТЕЛЕЦ

Сегодня расслабьтесь и отдохните. Не исключена радостная встреча со старыми друзьями. Но возможны и проблемы в семье. Не делайте поспешных выводов и измените обстановку.

ЕСЛИ ВЫ РОДИЛИСЬ 25 АВГУСТА

Вы будете питать любовь к изящным искусствам, а также к философии и наукам. Будете иметь интерес к общественным мерам, духовной манифестиации, выразительности, интересоваться курортом. В отношениях сердечных холдов - вы переживаете много разочарований, однако счастье ваше неожиданно сменится. У вас определенное мышление, нешибонные суждения, тонкая интуиция. У вас будут явно выраженные симптомы и антиподы в людях, поэтому не будьте слишком требовательны к окружающим. У вас нет ни материальной любви к деньгам, но это не значит, что вы неспособны заработать их. Нottoлько не занимайтесь биржевыми играми.

Ваше здоровье зависит от состояния вашего духа. У вас не будет проблем с здоровьем, но вы проявите инспирированность.

Ваше везение числа "7" будет приносить вамную роль в вашей жизни.

Ваша счастливая камни - бриллианты, лунный камень, янтарь, жадеит и жемчуг.

Наивысшие вакансии года вашей жизни: 2, 7, 11, 16, 20, 25, 29, 34, 38, 43, 52, 56, 61, 65, 70 и 74.

цена

в розницу

6 6 4 3 2

индекс издания

20 тетри

ПЕЧАТАЕТСЯ

В ИЗДАТЕЛЬСКОМ

ЦЕНТРЕ

ГАЗЕТЫ

СВОБОДНАЯ

ГРУЗИЯ

ПЕЧАТАЕТСЯ